



**В Белгороде
встретили
благодатный
огонь**
• стр. 3



**Скорые
на помощь**
• стр. 7



**И в огонь,
и в полымя**
• стр. 8

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издается с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 17 (12522) • 24 апреля 2025 г.



ПРИЗЫВ

Вячеслав Гладков:

«Виталий Владимирович Кутоманов, глава администрации Красноярского района, озвучил Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину несколько очень важных вопросов»
• стр. 2



■ благое дело



Посадка деревьев у храма Василия Великого в селе Крюково

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ новости

**Власти
муниципалитета
встретились с
проживающими в ПВР**

Накануне Светлого праздника Пасхи Христовой глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев вместе со своими заместителями и сотрудниками Берёзовского сельского поселения побывали в пунктах временного размещения Белгорода и Старого Оскола. Там сейчас находятся более 20 наших жителей.

– Приближается Пасха, и мы не могли оставить их без внимания. Каждому вручили куличи, которые специально для этой акции испекли мастера и студенты Борисовского агромеханического техникума, – отметил руководитель муниципалитета у себя в социальных сетях.

Также он напомнил берёзовцев, которые из-за полученных ранений сейчас проходят лечение в больницах региона. Владимир Переверзев пообщался с каждым, узнал о самочувствии, заверил, что они не останутся один на один с трудностями.

Призыв31

■ цифра номера

23 сотрудника
работают на Борисовском посту отделения скорой помощи

■ прогноз погоды

Четверг, 24 апреля

● +25 °C ☄ +13 °C, 3. 3^{м/с} 747 мм рт. ст.

Пятница, 25 апреля

● +25 °C ☄ +13 °C, C.-3. 4^{м/с} 744 мм рт. ст.

Суббота, 26 апреля

△ +16 °C ☄ +7 °C, C. 4^{м/с} 748 мм рт. ст.

Воскресенье, 27 апреля

△ +10 °C ☄ +3 °C, C. 5^{м/с} 757 мм рт. ст.

Понедельник, 28 апреля

● +13 °C ☄ 0 °C, 3. 3^{м/с} 759 мм рт. ст.

Вторник, 29 апреля

△ +17 °C ☄ +4 °C, 10.-3. 4^{м/с} 756 мм рт. ст.

Среда, 30 апреля

△ +17 °C ☄ +6 °C, 3. 3^{м/с} 753 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

https://t.me/priziv31

Рядом с храмом фруктовый сад

ВЛАСТИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА СОХРАНЯЮТ ЭКОЛОГИЮ И ИСТОРИЧЕСКУЮ ПАМЯТЬ

Появление храма святителя Василия Великого уходит корнями в древность. В 1852 году в соседнем селе Трефиловка прихожан было много, поэтому вместо старой деревянной церкви решили построить новую каменную. А старую бревенчатую, чтобы намоленные стены не терять, перенесли в Крюково и на холме сложили.

Во время Великой Отечественной войны немцы разбомбили купол церкви и разрушили часть здания, а в 1946 году храм восстановили, и начались там службы. В 1986 году на старый Новый год в здании начался пожар. Выгорело оно быстро. За два года храм удалось восстановить. Пожертвования на строительство собирали всем миром, приносили и привозили отовсюду.

Со временем здание храма Василия Великого стало ветшать. Были

проведены ремонтные работы: вставлены новые окна, благоустроен двор. А недавно рядом с храмом заложили «Сад счастья», в котором высажено яблоня, абрикос и слива.

В благом деле приняли участие глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев и депутат Белгородской областной Думы Владимир Ващенко, а также кадеты местной школы.

– Ещё недавно здесь были заросли американского клёна, – рассказал руководитель муниципалитета. – Отец Александр выступил с инициативой посадить сад. Сам начал наводить порядок, спиливать деревья. К нему присоединились местная администрация и школа. Депутат Белгородской областной Думы Владимир Ващенко помог нам с саженцами. Это уже 2-3-летние деревца. Надеюсь, что все они приживутся. Иначе быть не может: высаживаем их накануне Пасхи и великого Дня Победы.

Перед началом работы всех приглашили на молебен. Затем, вооружившись

лопатами и вёдрами, приступили к посадке. Школьники с большим удовольствием помогали взрослым: носили воду, придерживали саженцы. В этой акции приняли участие и активисты партии «Единая Россия».

Наставитель храма отец Александр рассказал, что на этом благоустройство территории не закончится. А этот новый сад станет не только местом для отдыха крюковцев, но и живым напоминанием о важности созидательного труда.

Напомним: губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков с 1 по 30 апреля объявил месячник добровольного служения региону. Планируется озеленение общественных территорий – восстановление и обустройство более 600 парков, скверов и аллей, посадка более 700 тыс. деревьев и кустарников, а также лесных культур на площади 180,5 га.

Виктория КИРИЧЕНКО
Фото автора

■ В ЭТОТ ДЕНЬ

24 апреля: чем запомнился этот день в истории России

1671 год – предводитель Крестьянской войны 1670–1671 годов в России Степан Разин выдал царским воеводам, вскоре он был казнён.

1833 год – в США была запатентована газированная вода.

1916 год – в Дублине состоялось «Пасхальное восстание» – вооружённое восстание ирландцев против англичан во время Первой мировой войны.

1990 год – запущен орбитальный телескоп «Хаббл».

■ СОЦКОНТРАКТ

На пользу да на дело

Это далеко не первое заседание комиссии под председательством главы администрации района Владимира Перееверзева, на котором рассматривают ходатайства желающих заключить социальный контракт.

В этот раз также были оценены планы по использованию финансовой помощи претендентами на государственную поддержку. Так, жительница Красного Кутка Алёна Климовой поддержка нужна для открытия вендингового магазина по продаже автоготоваров. Александру Лучиншу из Борисовки необходимы средства для открытия мастерской по выполнению сварочных работ и кузовному ремонту автомобилей. В случае положительного решения вопроса, он на базе своей мастерской сможет изготавливать некоторые металлические изделия. Максим Червонный за счёт государственной поддержки имеет большое желание открыть шиномонтажную мастерскую, а Оксана Линникенчук хочет продолжить дело по разведению домашней птицы в личном подсобном хозяйстве.

– Я уже имею опыт производства индюшатины, – рассказала Оксана Линникенчук на заседании комиссии. – Пробовала заниматься цыплятами бройлерами, разводила гусей и уток. Попробовала разводить индюков. Получилось. Хочу и в этом году продолжить начатое дело. Обзвонила поставщиков молодняка, узнала, где приемлемая цена на корма. Как только мне окажут поддержку, сразу же займусь приобретением молодняка. Их трудно поднять, когда они ещё совсем маленькие. Но, как чуть повзрослеют, уход за ними становится не таким уж и тяжёлым.

Члены комиссии, заслушав каждого желающего заключить соцконтракт, приняли решение удовлетворить просьбы всех соискателей. Председатель комиссии – глава администрации района Владимир Перееверзев одобрил восторженно идеи жителей нашего района и пожелал участникам государственной программы грамотно и с пользой для дела распорядиться финансовой поддержкой.

Вадим ЦЫГАНКО

■ АКТУАЛЬНО

«МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ»



Президент Российской Федерации Владимир Путин с главами муниципальных образований

Важный разговор

ВИТАЛИЙ КУТОМАНОВ ОЗВУЧИЛ НЕСКОЛЬКО ОЧЕНЬ ВАЖНЫХ ВОПРОСОВ НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, НО И В ЦЕЛОМ ДЛЯ ПРИГРАНИЧНЫХ ТЕРРИТОРИЙ РФ

Владимир Путин провёл встречу с главами муниципальных образований субъектов Российской Федерации – участниками Всероссийского муниципального форума «Малая родина – сила России». Белгородскую область представил глава администрации Красноярского района Виталий Кутоманов.

По поручению губернатора Вячеслава Гладкова он обратился к главе государства с просьбой о повторных выплатах в 15, 75 и 150 тыс. рублей пострадавшим от обстрелов жителям. Это также касается случаев повторного повреждения имущества или вынужденного переселения белгородцев из-за оперативной обстановки.

– Мы должны сделать всё, чтобы поддержать людей, которые живут в приграничье. Включая сотрудников органов местного самоуправления, которые рисуют так же, как и все. И если человек был вынужден выждать покинуть свой дом, то государство должно сделать всё для того, чтобы человек чувствовал себя комфортно. Если люди нуждаются в поддержке, то она должна быть оказана столько раз, сколько потребуется, – подчеркнул Владимир Путин.

Также Президент Владимир Путин поддержал идею Белгородской области ввести страховые выплаты бойцам самообороны, отрядов «Орлан» и «Барс». Также это касается государственных и муниципальных служащих.

С такой просьбой обратился глава Красноярского района Виталий Кутоманов. Он предложил ввести страховые выплаты в случае ранения или гибели названных категорий лиц.

– Обязательно введём льготные выплаты для наших ребят, которые защищают и свои собственные регионы, и Россию в целом. Также и для государственных и муниципальных служащих в случае гибели или получения ранений, – отметил глава государства.



Владимир Путин с Владимиром Таранцовым

НА БЛАГО РОДИНЫ

В этот же день Президент России Владимир Путин вручил премию «Служение» первому заместителю главы администрации Вейделевского района – начальнику управления безопасности Владимиру Таранцову. Белгородский проект стал лучшим в номинации «Мужество и геройзм – на благо служения Родине».

– Хочу поздравить Владимира Петровича. С первых дней СВО он вместе с жителями делает всё, чтобы обезопасить их. На постоянной связи с нашими бойцами, помогает и поддерживает самым необходимым.

Добросовестный, честный, открытый человек. Настоящий патриот, всегда готов прийти на помощь, – отметил Вячеслав Гладков.

Также награду из рук министра спорта РФ Михаила Диагтерева получил Михаил Лобазнов, глава администрации Губкинского округа. Проект «Губкинцев счастливая семья» стал лучшим в номинации премии «Благополучие семьи – приоритет государства». Эта инициатива объединила более 6,5 тысячи семей, для которых за год проведено более 500 событий – от семейных квестов и кинопоказов до форума «Любовь. Традиции. Ценности» и вручения премии «Семья года».

Губернатор Белгородской области Вячеслав ГЛАДКОВ:

– Виталий Владимирович Кутоманов, глава администрации Красноярского района, озвучил Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину несколько очень важных вопросов не только для Белгородской области, но и для приграничных регионов в целом. Мы получили поддержку нашего Президента. И, конечно же, спасибо за внимание, которое Владимир Владимирович оказывает лично Белгородской области. Без поддержки Президента мы с этой крайней сложной ситуацией никогда бы не справились.

Глава государства Владимир Путин поблагодарил всех муниципальных служащих за труд и подчеркнул:

– То, как вы и ваши коллеги воспринимаете свой долг перед Родиной, – это самое главное.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области

■ ПРИЗЫВ

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00-393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....

Заместитель редактора, ответственный секретарь.....

Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....

Отдел писем.....

Бухгалтер.....

Факс.....

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
30510, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2913.

Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 60 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

